Osztaly: 5.a
Tantargy: Magyar irodalom

Téma: Janos vitéz 13-14. fejezet - gyakorlas

A mai alkalommal gyakorl6 feladatokat kell megcsinalnotok a Janos vitéz 11-14.
fejezetéhez kapcsolododan.

Oldjatok meg az alabbi linkeken talalt feladatokat!

https://learningapps.org/display?v=pldulor3a2l

https://learningapps.org/display?v=pajx6ogh317

https://learningapps.org/display?v=pevtn6toal8

https://learningapps.org/display?v=pxk0o0s8fc17

https://learningapps.org/display?v=powh8wuv521

Az Okostankonyv megadott linkjén keressétek és oldjatok meg a kovetkez6
feladatokat: Jancsi élete

Janos vitéz megsziiletik
Kukoricza Jancsi és Janos vitéz

https://www.nkp.hu/tankonyv/irodalom 5 nat2020/lecke 02 007

Hazi feladat: A 11-14. fejezet tartalmanak ismétlése.

Hétfon ropdolgozat lesz!

Tantargy: Matematika

Osztaly: 5.a

Anyag: Felmérd javitasa

Datum: 2021. marcius 26

A megolddkulcs alapjan javitsd ki a dolgozatod, fotézd le, és kiildd vissza!

Based on the solving key, correct your dissertation, take a photo and send it back!
100. ora

Javitas


https://learningapps.org/display?v=p1du1or3a21
https://learningapps.org/display?v=pajx6ogh317
https://learningapps.org/display?v=pevtn6toa18
https://learningapps.org/display?v=pxk0os8fc17
https://learningapps.org/display?v=powh8wuv521
https://www.nkp.hu/tankonyv/irodalom_5_nat2020/lecke_02_007

1. Végezd el a mértékvaltasokat! (9 pont)

34 m?= 3400 dm?

567 m =5670 dm

25 dm?= 2500 cm?
305 km = 305000 m
58 dm? = 580000 mm?
13 cm =130 mm

5 ha = 50000 m?

1300 dm? = 13 m?
60300 cm =603 m

2. Szamitsd ki a sokszogek keriiletét, ha az egység a négyzetracs 1 négyzetének oldal! (4
pont)

K=24 K=24 K=24 K=26
3. Hany egység az alakzatok teriilete, ha a négyzethal6 egy négyzetének a teriilete az
egység! (4 pont)

- 2 - 2
T=8cm T=12cm T =48 cm? T =24 cm?



5. Széamitsd ki a megadott téglalapok €s a négyzet keriiletét és teriiletét! (a szorzas jele x)
a.) K=2(a+b)=2(12cm+8cm)=40cm (3 pont)
T=axb=12cmx8cm =96 cm? (3 pont)
b)a=2dm=20cm (1 pont)
K=2(ath) =220 cm + 15cm) =70 cm (3 pont)
T=axb=20cmx 15 cm = 300 cm? (3 pont)
c) K=4xa=4x12mm=48 mm (3 pont)

T=axa=12mmx 12 mm = 144 mm? (3 pont)

Osszpont: 40 pont 5:40-37
4: 36 - 30
3:29-20
2:19-13
1:12-0
Testnevelés

Végezzétek el a bemelegitést

https://www.youtube.com/watch?v=khTbh88iRXJE

Osztalyfonoki
Marcius 22.-én volt a viz vilagnapja. Nézzétek meg az aldbbi videdt!

Viz vilagnapja 2021 - World Water Day 2021 - YouTube



https://www.youtube.com/watch?v=khTb88iRXJE
https://www.youtube.com/watch?v=iuy1EaNwv_M&t=84s
https://www.youtube.com/watch?v=iuy1EaNwv_M&t=84s
https://www.youtube.com/watch?v=iuy1EaNwv_M&t=84s
https://www.youtube.com/watch?v=iuy1EaNwv_M&t=84s

Osztaly: 5.a

Tanar: Horvathné Halasz Eszter

Tantargy: Enek

Téma: Osszegyiiltek, sszegyiiltek az izsapi lanyok
Megoldott feladatok elkiildési hatarideje: 04.08.

For the pupils who don't speak hungarian: copy the following text - Osszegyiiltek.. and
listen the music! See the links!

1. feladat:
- frd fel a fiizetbe,hogy Zenehallgatas /ZH/ és ird mellé az alabbi zeneszerzd nevét és
a ml cimét:
al | ..
@ Bardos Lajos: Magos a rutafa — részlet: Osszegyiiltek...
- Hallgasd meg a miivet az aldbbi linken:

https://www.youtube.com/watch?v=UVOiBhaX_aE

- Ha van kistesod, akkor hallgasd meg vele ezt a mivet, itt:
https://www.youtube.com/watch?v=rqAVQ4pvd-g

2. feladat:

Masold le a dal kottajat! Készits hozza rajzot! A kottat a kovetkezo oldalon talalod!



Osszegyiiltek

Elénken. viddman

A
e e e e e e Pt Az aldbbi dalokat
=) L 4 — - — — '. 3 l’ Bdrdos Lajos
1. Osszegyfltek, Osszegyiiltek az i- zsa-pi  1ld - nyok, a Magos a rutafa
f - : o T— : : cimii
F . 1 A & I A A1 | | 1 1
&— S — == e e | kérusmiivében
M - hm, ej - ha az i-zsa-pi 14 - nyok. dolgozia fel:
Magos a rutafa,
.. R . Hopp ide tisztdn,
2. Osszeszedtek, Osszeszedtek egy marék lisztecskét, Osszegyiiltek... |

M-hm, ej-ha, egy marék lisztecskét.

3. Meggyurdk azt, meggyurdk azt zsfros gombdcanak,
M-hm, ¢j-ha, zsiros gombdcanak.

4. Odaméne, odaméne a bird kutydja,
M-hm, ej-ha, a biré kutydja.

5. Mind megevett, mind megevett zsiros gombdcabal, l
M-hm, ej-ha, zsiros gombdcabdl!

6. Igy 16n vége, gy 16n vége a lednyi balnak, .
M-hm, ej-ha, a lednyi balnak! &

Kdszoniijfalu (Csik megye), Koddly Zoltdn




